Выступление на городском методическом объединении учителей-логопедов г.Дивногорска

 $(01.10.2020 \Gamma.)$



Представление педагогического опыта по теме «Использование современных материалов в коррекционноразвивающей работе с дошкольниками».

Чтобы достигнуть

положительных результатов в коррекционно-развивающей работе с детьми с тяжелыми нарушениями речи, необходимо использовать современные дидактические материалы, т.е. игровые упражнения с опорой на наглядность или с использованием различных развивающих предметов. Данные средства могут максимально привлечь внимание ребенка, например, к автоматизации звуков (одного из самого важного этапа коррекции звукопроизношения), мотивировать дошкольника к более качественному выполнению логопедических заданий и упражнений. Безусловно, этому способствует игровая подача материала, т.к. ведущая деятельность в дошкольном периоде жизни ребенка игровая.

Наряду с этим развивается мелкая моторика пальцев рук, общая координация, ориентировка в пространстве, а также память, мышление, логика, анализ и другие высшие психические функции.

Используемые дидактические материалы:

- 1. Конструктор для обучения ТИКО (набор «Грамматика»).
- 2. Логопедический тренажёр.
- 3. Речевой тренажёр.
- 4. Кубики Зайцева.

- 5. Логопедические пазлы «Говори правильно».
- 6. Волшебный комодик.
- 7. Набор карточек «Играем со звуками».
- 8. Набор карточек «Логопедка».
- 9. Тренажёр «Логопед и я».
- 10. Тренажёр для развития памяти и зрительного восприятия.













